



玉里

二月十日

疫情趨緩 居家關懷再出發

「謝謝你們！很不好意思你們特地跑一趟來看我，慈濟真的很好！」玉里慈濟醫院居家關懷的個案施先生深深鞠躬，並拱著手道感恩。

去年五月，因為本土疫情嚴重，玉里慈院暫停居家關懷的行程，隨著疫情漸漸趨緩，在迎來新年的同時，團隊再度出發。二月十日，玉里慈院居家關懷團隊前往花蓮縣瑞穗、富源、萬榮、馬遠等地區，儘管已經一段時間沒有外出關懷，但團隊固定班底李晉三醫師和邱麗華社工，仍舊有默契地在醫院大門口集合等待，下午兩點一到便準時出發。

今天輪值的護理科門診單位佐理員葉日愷，是第一次外出訪視，抵達個案家中後，他和李晉三醫師合力幫臥床個案換尿布，並為個案清潔壓瘡傷口及上藥，個案楊阿公雖然無法用言語表達，卻用力地揮動他的手向李晉三醫師和葉日愷護佐表示感謝。

負責帶路的社區志工古正松師兄以及慈濟基金會社工，在關心個案近期生活狀況後，留意住家環境是否有需要協助的大小事。邱麗華社工貼心地帶著花蓮慈濟醫院跟玉里慈濟醫院的門診表，提供個案參考可以回診就醫的時段，也把握機會向個案介紹憂鬱關懷的衛教



李晉三醫師（右二）與葉日愷護佐（右一）協力為臥床的阿公換尿布，並處理壓瘡傷口的清潔與上藥。



邱麗華社工帶著醫院門診表，方便個案參考可回診的時段，更把握機會介紹衛教單張，希望提供更多資源給有需要的人。

單張，期望帶給他們更多資源。（文、攝影／張汶毓）